## 桑德环境资源股份有限公司 关于完成工商变更登记相关事项的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

根据桑德环境资源股份有限公司(以下简称"公司")2013年年度股东大会对董事会的相关授权,公司于近期办理完成注册资本变更的工商登记手续,现将具体情况说明如下:

## 一、关于公司注册资本变更的说明:

根据公司 2010 年第四次临时股东大会审议通过的《公司股票期权激励计划》以及公司第七届董事会第十八次会议审议通过的《关于〈公司股票期权激励计划〉首次授予的第三个行权期及预留股票期权第二个行权期选择自主行权方式的议案》,公司股票期权激励计划首次授予的第三个行权期及预留股票期权第二个行权期的激励对象采用自主行权模式行权。

截止 2014 年 3 月 22 日,符合公司股权激励行权条件的激励对象完成该次行权并由公司董事会办理完成股份登记手续(详见公司于 2014 年 3 月 23 日刊登于《中国证券报》、《证券时报》及刊载于深交所网站、巨潮资讯网的《桑德环境资源股份有限公司关于公司股票期权激励计划自主行权暨股份变动情况公告》[公告编号: 204-14])。2014 年 4 月 23 日,公司召开 2013 年年度股东大会授权董事会办理注册资本变更及公司章程修订相关变更登记事官。

## 二、公司本次办理注册资本相关工商变更登记的说明:

公司董事会依据公司注册资本变化及公司章程修订的情况,同时根据公司股东大会授权,已于2014年5月9日在湖北省工商行政管理局办理完毕公司注册资本变更及公司章程备案的相关工商登记事项,并领取了变更后的《企业法人营业执照》,目前公司注册资本变更为64,893.5863万元人民币,公司其他登记注册事项未变。

特此公告。

桑德环境资源股份有限公司董事会 二〇一四年五月十三日

